



КИЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VIII СКЛИКАННЯ
постійна комісія з питань екології, природокористування, мисливства,
водних ресурсів, ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС та інших надзвичайних
ситуацій

Додаток 4
до протоколу № 4
від 07.03.2024

ВИСНОВКИ І РЕКОМЕНДАЦІЇ

На виїзному засіданні постійної комісії Київської обласної ради з питань екології, природокористування, мисливства, водних ресурсів, ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС та інших надзвичайних ситуацій, за участі заступника Київської обласної ради Семенової Т.М., міського голови Яготинської міської ради Дзюби Н.М., департаменту екології та природних ресурсів Київської обласної державної адміністрації, розглянуто ряд проблемних питань, пов'язаних з Регіональним ландшафтним парком (РЛП) "Яготинський імені Гетьмана Кирила Розумовського".

Регіональний ландшафтний парк "Яготинський імені Гетьмана Кирила Розумовського" розташований на площі 131,56 га на землях комунальної власності Яготинської міськради (66,37 га) та лісових площах, що закріплені за державним підприємством "Переяслав-Хмельницьке лісове господарство" (65,2га) без вилучення у землекористувачів та землевласників. Територія парку входить в межі міста Яготин.

На території парку знаходяться унікальні ландшафти з цінними видами флори і фауни. Особливо ж цінним є "Круглий острів", що є унікальним півостровом із раритетною рослинністю центрального лісостепу, що збереглась на пагорбі в межах реліктової долини річки Супій.

Парк створено з метою охорони і збереження унікальних ландшафтів з цінними видами флори і фауни.

На даний час адміністрація парку не створена, його територія знаходиться у занедбаному стані, не проводяться санітарні чистки. Територія парку захаращена чагарниками, поваленими деревами, тощо.

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», висновки і рекомендації постійної комісії приймаються більшістю голосів від загального складу комісії і підписуються головою комісії, а в разі його відсутності - заступником голови або секретарем комісії. Висновки і рекомендації постійної комісії, протоколи її засідань є відкритими та оприлюднюються і надаються на запит відповідно до Закону України "Про доступ до публічної інформації". Рекомендації постійних комісій підлягають обов'язковому розгляду органами, підприємствами, установами, організаціями, посадовими особами, яким вони адресовані. Про результати розгляду і вжиті заходи повинно бути повідомлено комісіям у встановлений ними строк.

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Регламенту Київської обласної ради VIII скликання (зі змінами), враховуючи Положення про постійні комісії Київської обласної ради VIII скликання, з метою всебічного та об'єктивного розгляду питання, постійна комісія вирішила:

1. Постійній комісії звернутися до департаменту екології та природних ресурсів Київської обласної державної адміністрації з проханням, в установлений постійною комісією термін, надати:

- проект організації території Регіонального ландшафтного парку "Яготинський імені Гетьмана Кирила Розумовського";
- роз'яснення щодо забезпечення проведення санітарних чисток на вищезазначеному об'єкті;
- пропозиції щодо створення адміністрації парку та утримання території парку у належному стані.

2. Постійній комісії звернутися до ДП «Ліси України» з проханням здійснити заходи з поліпшення санітарного стану (відповідно до своїх повноважень), враховуючи специфіку та статус території Регіонального ландшафтного парку "Яготинський імені Гетьмана Кирила Розумовського" для забезпечення усунення наслідків буревію та інших природних явищ, які призвели до захаращення об'єкту природно – заповідного фонду Київщини.

3. ДП «Ліси України» інформувати постійну комісію та Яготинську міську раду про господарську діяльність підприємства на захаращених чагарниками ділянках, які відносяться до категорії «Ліси населених пунктів» (з кадастровими номерами 3225510100:07:026:0004 пл. 47.0972; 3225510100:07:027:0002 пл. 17.4433) та перебувають у постійному користуванні ДСГП «Ліси України», де було прозвітовано про висадку червоного дуба (у 2015 році були вирубані хвойні насадження).

4. Дані висновки і рекомендації надіслати для відповідного опрацювання та інформування постійної комісії у 10 – ти денний термін від дня їх отримання про результати розгляду

Голова комісії

Роман ТИТИКАЛО